## МОСГОРСПРАВКА ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон Б 9-51-01

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ СИБИРЬ

or .3.1 ABF 1965

г. Новосибирск

Газета № . . .

## BECTH C ГАСТРОЛЕЙ ГОСТИ ТИХОГО ОКЕАНА

Уже два месяца не был «дома» коллектив Новосибирского государственного академического театра оперы и балета. Спустя 12 лет он вновь отправился в большое гастрольное путепиествие на Дальний Восток. Позади месяц в Хабаровске. И снова театр в пути: он выехал еще дальше, на самый край земли советской — во Владивосток...

Только что закончились гастроли в столице Приморского края. Об их итогах нашему корреспонденту рассказал по телефону главный режиссер театра заслуженный деятель искусств РСФСР Эмиль Евгеньевич Пасынков:

— Снова, после такого большого перерыва мы встретились с чудесным дальневосточным зрителем. Трудно даже рассказать, как горяно нас здесь приняли. Но, должны признаться, на накладки и погрешности здесь реагируют так же чутко, как и на достоинства.

В какой-то мере о результатах поездки могут сказать такие цифры: чтобы удовлетворить всех желающих понасть к нам, мы должны были дать четыре дополнительных спектакля в Хабаровске да еще и во Владивостоке. Это уже не говоря о том, что спектакли шли даже в будни утром и вечером. Работали на двух площадках: балет — в Доме офицеров флота, опера — в краевом драматическом театре имени Горького.

Очень широко знакомило с сибиряками свою аудиторию телевидение: не все же могли побывать на снектаклях в краевом центре. Мы показали телезрителям «Искателей жемчуга», «Дон Жуана», «Руслана и Людмилу», «Демона», «Корсара», «Бахчисарайский фонтан». «Каменцый цветок», «Мадам Баттерфляй», «Риголетто». Кроме того, шли творческие вечера А. Левицкого, Н. Дмитриенко, А. Федоссева, А. Грачевой, Р. Антоновой.

Дальневосточники неизменно хорошо встречали спектакли «Барышня и хулиган», «Пиковая дама», «Демон». Большим успехом здесь пользовались наши ведущие арти-

сты — П. Ульянова, А. Левицкий, Н. Дмитриенко, А. Федосеев, А. и Р. Жуковы, З. Котова, Н. Алексеев, Ю. Яшугин, Л. Крупенина, Ю. Гревцов, С. Савков, Т. Зимина. Н. Александрова, Ф. Кайдани — и молодежь. Повосибирских любителей театра можно поздравить с появлением еще одной новой «звездочки»: на гастролях в Хабаровске мы ввели в «Лебединое озеро» Татьяну Васильеву, которая только в этом году приехалак нам из Ленинградского хореографического училища. И она так танцевала Одетту, что во Владивостоке ей уже поручили открывать гастроли!

Поездка огмечена большой шефекой работой. У кого мы только не были в гостях! У рабочих и рыбаков, матросов траненортного флота и пограничников, у летчиков. Удивительно радушные встречи — цветы, теплые слова приветствий, подарки. Мы привезем в наш музей значки классных специалистов и «Отличник ВМФ», которые получали солисты на конпертах, бескозырку и гвардейский значок, боевой флаг и много других бесценных сувениров.

Гастроли закончились. А нам жаль расставаться с дальневосточниками: так дорога их жадность к искусству, потребность в прекрасном. Нам трудно расставаться с теми, кому — все это почувствовали — мы были так необходимы!